

A törökbálinti szolfézsverseny budakeszi díjazottai

Április 23-án szombaton rendezték meg Törökbálinton a XV. Regionális Szolfézsversenyt, melyen a Czövek Erna Alapfokú Művészeti iskola növendékei közül négyen szálltak versenybe három korcsoportban.

A megmérettetésen Budakeszi, Törökbálint, Sósút, Szentendre, Százhalombatta, és Diósd zeneiskoláinak növendékei mérték össze tudásukat.

A zsűriben többek között olyan neves szakemberek értékelték a versenyzőket, mint Igó Lenke, és Rápli Györgyi, a Zeneakadémia tanárai.

A budakeszi diákok közül hárman vehettek át díjakat.

Az I. korcsoportban a jelentkezők nagy száma miatt öt helyezést osztottak ki. A döntőbizottság elmondása szerint a 4. és 5. helyezett csak néhány ponttal maradt le a dobogóról, így Hajnal Júlia 5. helyezését ajándékokkal jutalmazták.

Ugyanabban a korcsoportban Nagy Kornélia 1. helyezést ért el, és egy különdíjat is hazavihetett, melyet a korcsoportjában legszebben éneklő versenyzőként kapott.

A III. korcsoportban Korondy Benedeknek örülhettünk az 1. helyezéésért, aki szintén átvehette a szép éneklésért járó különdíjat is.

Mindhárom növendéket Juhos-Kiss Eszter tanárnő készítette fel a versenyre.

Beszámoló

A BUDAKESZI SZÉPÍTŐ EGYESÜLET 2015-ÖS ÉVZÁRÓKÖZGYŰLÉSÉRŐL

A „Budakeszi Szépítő Egyesület” 2015-ös évzáróközgyűlését, ez év március 21-én 18⁰⁰ órai kezdettel az Erkel Ferenc Művelődési Központban tartotta. A közgyűlésen a tagságunk 70%-a vett részt.

A napirendi pontok alapján Hidas Mátyás úr elnöki megnyitójával vette kezdetét a közgyűlés. A pénzügyi és az ellenőrző bizottsági beszámolót követően hangzott el a 2015-ös év munkájáról szóló tájékoztató.

Május hónapban fogadtuk a törökbálinti Városszépítő Egyesület küldöttségét, melyen részt vett a város alpolgármestere is. A rendezvény előkészítése sok energiát és időt vett igénybe. Ennek ellenére úgy gondoljuk, hogy a szomszéd településeken működő civil szervezetekkel fontos a kapcsolatokat ápolni és fenntartani.

A Makkosmáriai Nyári Színház keretén belül létrejött „Kövel, kő nélkül” c. történelmi játék megvalósítását pályázattal segítettük az első felévben.

A Budakeszi Szépítő Egyesület 1985-ben történő újjáalapításának 30. évfordulója alkalmából november hónapban az esemény méltó megünneplésére a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumban került sor. Az ünnepségen részt vettek az újjáalapítást megvalósító és a jelenlegi vezetők, továbbá a tagságunk nagy része. Egyperces néma felállással emlékeztünk meg azokról a tagtársainkról, akik már nem lehettek jelen az ünnepségen. A rendezvényen, részt vett dr. Győri Ottilia, városunk polgármester asszonya, aki köszöntötte az ünnepségen résztvevőket, és további eredményes munkát kívánt az egyesületnek. A meghívottak között jelen voltak a budakeszi civil szervezetek képviselői, továbbá a Törökbálinti Városszépítő

Egyesület küldöttsége. A jubileumi esemény alkalmából kiadtunk egy 56 oldalas A/5-ös méretű képeskönyvet, amely bemutatja az elmúlt három évtized alatt Budakeszi közterületein az egyesület tevékenységének az eredményeit. Valamennyi jelenlévő tisztelet-példányt kaphatott.

A 2016-os év kiemelt terve a Temető 2-es parcellájával kapcsolatos. Az emlékezés keresztjének és környékének – második ütemeként – további rendezése, a közelben összerakott sírkövek felhasználásával. A környék esti megvilágosítását megoldanánk. Ezek a tervek előreláthatólag két év alatt valósíthatók meg. Köszönettel vesszük az ehhez felajánlott segítséget.

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat 2015-ben egy új Művelődési Központ megépítésére vonatkozó döntést hozott, továbbá, hogy lezárult a korábban kiírt ötletpályázat zsűrizése is, Hidas Mátyás elnök úr felkérte dr. Győri Ottilia polgármester asszonyt, hogy adjon egy rövid tájékoztatót a projekt jelenlegi állapotáról. Az ötletpályázatra érkezett építészeti megoldásokat a helyszínen megtekinthették.

A Művelődési Központ beruházás jelenlegi helyzetét ismertető részletes tájékoztatót követően több hozzászólás is elhangzott. Dr. Vermes László javaslata konkrét és iránymutató volt. Hozzászólásában azt hangsúlyozta, hogy a képviselő-testület számára az elkövetkezendő időszakban fontos szempont legyen a beruházással kapcsolatos többféle alternatív javaslatok és megoldások – döntés előtti – vizsgálata és azok figyelembevétele.

Az est befejezéséig – a korábbi évekhez hasonlóan – fehér asztal melletti beszélgetésre hívtuk meg a vendégeinket és a tagtársainkat.

Pfendtner József



225 éves a „legnagyobb magyar”

A budakeszi oktatási intézmények és a Budakeszi Széchenyi Baráti Kör szervezésében gr. Széchenyi István születésének 225. évfordulójára rendezetek koszorúzási ünnepséget a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium előtti téren.

A rendezvény egyben az emlékév meghirdetése is egyben a legnagyobb magyar születésének 225. évfordulója alkalmából.

Az emlékév fővédnöke és ünnepi szónok Sipos Imre, a köznevelésért felelős helyettes államtitkár.